Тематична контрольна робота (Основи МКТ)
10в клас 01.10.07 р.
1. І та ІІ варіанти по 7 балів, ІІІ варіант – 10 балів.
2. У другій задачі навмисне зроблена помилка: написано 5·10-4 м2 ― потрібно 5·10-4 м3.

І варіант

1. Виразіть у градусах Цельсія: 4 К; 50 К; 673 К.

2. Як називається процес зміни стану газу за сталого об’єму?

А. Ізотермічний.

Б. Ізохорний.

В. Ізобарний.

3. Маса 14,92·1025 молекул інертного газу становить 5 кг. Який це газ?

4. У посудині ємністю 500 см3 міститься 0,89 г водню за температури 17 ºС. Знайдіть тиск газу.

ІІ варіант

1. Температура води 300 К. Яка це вода: холодна чи гаряча?

2. Як називається процес зміни стану газу за сталої температури?

А. Ізотермічний.

Б. Ізохорний.

В. Ізобарний.

3. Який об’єм займають 100 моль ртуті?

4. Визначте тиск 4 кг кисню, що міститься в посудині ємністю 2 м3. Температура кисню 29 ºС, молярна маса 0,032 кг/моль.

ІІІ варіант

1. Який параметр х ідеального газу можна визначити за формулою 
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 де р – тиск газу, n – концентрація молекул, m0 – маса молекули? Виберіть правильну відповідь.

А. Середню квадратичну швидкість молекули.

Б. Температуру.

В. Об’єм.

2. Об’єм водню за тиску 0,96·105 Па дорівнює 5·10-4 м2 . Який об’єм буде мати водень за тиску 0,98·105 Па, якщо температура газу не змінювалася?

3. Газ займав об’єм 2·10-3 м3 за температури 273 ºС. Після ізобарного стискання температура газу знизилася до ―91 ºС. До якого об’єму стиснули газ?
4. Яка маса повітря вийде з кімнати об’ємом 60 м3 у разі підвищення температури від 280 К до    300 К за нормального тиску?

Додаткова задача

У воді на глибині 1 м перебуває куляста бульбашка повітря. На якій глибині ця бульбашка стиснеться в кульку вдвічі меншого радіуса? Атмосферний тиск нормальний.
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